

■阿姐與兩度捧場的
古明華握手。



■阿姐與一眾捧場嘉賓如楊千嬅、丁子高、古明華及宣萱等在後台合照。



■元海及李居明向阿姐
致送禮物。

創先河新光開唱15場 汪明荃 喝停 盜錄歌迷

香港文匯報訊（記者 李思穎）一連15場汪明荃演唱會前晚在新光戲院圓滿結束，當晚阿姐發覺有粉絲在場盜錄，她立刻阻止，希望大家尊重版權，也要公平對待買票入場的歌迷。

前晚到來捧場的圈中人楊千嬅和老公丁子高、古明華、宣萱等。阿姐在台上大唱經典金曲，又勁歌熱舞，期間她發現有觀眾拿着攝錄機拍攝，阿姐一臉嚴肅地說：「你在錄影緊？你已經坐第一行都錄影，請你尊重版權，來我演唱會係唔可以咁！快些刪掉，你拍來賣定擺去威？」語畢後，阿姐很快再投入演出，又笑說古明華已是第2晚來捧場，笑問對方為何合作拍劇時不表明心意，不然可替他加戲。

讚新光音響勝紅館

兩度安歌後，阿姐臨尾聲時公開多謝羅生的支持，大家猜估她多謝老公羅家英，原來阿姐是多謝新光戲院的業主羅生，她說：「我係多謝業主羅生，他本來打算把新光改建商場，最後都保留新光。平時他很低

調不會來睇騷，這次睇了2場。」問到阿姐很討厭被盜錄？她謂：「不要拍咁耐，自己每場演出未必真的最好，所以不想被錄，而且對買飛入場的觀眾不尊重。」

新光座席擬增至逾千

阿姐在新光創先河開唱，反應不俗，她大讚新光音響尤勝紅館，好清楚聽到自己所唱，感覺很舒服，在大小場地都各有做法，今次是新嘗試。問到會否在紅館開騷？阿姐表示未知，也未必會有巡唱，她希望過完新年便休息一下。

另外，盛世天戲劇團創辦人李居明謂因「阿姐效應」，除了晚晚爆滿，也吸引不少藝人想在新光演出，故此，現計劃把戲院的上層改建，設立至全場1700個座席。



■穿上性感服裝的阿姐在台上載歌載舞。

周秀娜 擬出書爆圈中見聞

香港文匯報訊（記者 李慶全）周秀娜、莊思敏及蔡恩真昨日擔任模特兒，示範日本品牌化妝品，先卸妝以真面目示人再上妝。周秀娜谷胸騷3吋事業線，但「咪咪」明顯縮水，莊思敏則透視露背若隱若現，都很性感。提到「咪咪」縮水，周姐笑指是近期勤學功夫，整個人也結實了，她並沒量度過有否縮水，但趁新年也穿性感春裝裝大家。周姐隨之轉換話題，表示正計劃出書，構思以相集加文字推出，內容會爆她拍戲時自己與拍檔的趣事。她指該書構思了半年，相集部分在澳洲取景，她穿上奔放草原裝回歸大自然與樹熊和袋鼠合照。記者笑指動物們都好幸福，周姐帶笑說：「係呀，我一隻腳伸了入袋鼠個

袋，牠就彈下彈下影，我就Chok下Chok下影！」至於首次撰文，周姐也很著緊，並邀得曾志偉寫序，曾合作的蕭敬騰也是邀請之列卻未獲回覆。提到爆料會否怕開罪別人？她指也不會，寫完會先給對方過目，反之邀約寫序要破人情卡，但周姐強調不會提男友和他的緋聞女藝人，因怕觀眾閱，且男友又沒跟她在電影合作過。

莊思敏八卦林忠豪緋聞

提到林忠豪承認與廖碧兒曾拍拖，但又傳與她都是情侶關係，莊思敏再次澄清是一場誤會，從來也沒承認與林忠豪拍拖及一起過，然而卻不否認林忠豪主動追求她想有進一步發展，惟沒感覺是難去開始，所以一直也是朋友關係，她又爆料指林生叫她澄清時不好傷害到他。問林忠豪是否現有位碩士女友？莊思敏笑說：「我都好想去了解，我也八卦的，但不會打給他，免得以為我妒忌啦！」

提到電影《古惑仔》拍檔梁烈唯受黃浩控告誹謗一事影響，王晶暫不與他簽10部片約，改為一部一部的簽，令唯唯痛失7位數收入，莊思敏也從朋友口中聽聞，並認為晶哥為人會以欣賞藝人為大前題，不會受外來因素影響，更相信事件會快告一段落，對唯唯也不構成影響，反之以唯唯的品格和工作態度，他逐部拍更有機會逐部加價可以賺更多錢。



■莊思敏

■周秀娜

《熱咖啡》加「江南 Style」 「荃式」風味 阿姐獨家發放

正如汪明荃所講：「她個人演唱最高紀錄是60多場，當時是在新加坡。」今次在新光大劇院舉行的15場「45美麗娛樂世界」又怎難倒她？今次阿姐在新光舉行個唱，份外有意義。一來她是粵劇界資深藝人，在新光以粵劇掛帥地舉行流行曲個唱，別開生面。就是她本人都說，新光對她來說，既舊又新，這次以流行曲會知音、老朋友，自然別具意義。結果演出收到預期理想效果，觀眾反應比較她的紅館騷有過之而無不及。

3小時個唱無冷場

近3小時個唱絕無冷場，因為整個演出分多個主題環節，觀眾只覺得時間過得很快，就如阿姐以45年時間在這個美麗的娛樂圈遊走一趟一樣。較之紅館個唱，她的演出趨趨成熟、老練，尤其是粵曲《庵遊》，是她最手到拿來的一環。無論佈景、音樂、歌者的做

手、表情、歌喉、演唱技巧，都匯集了阿姐多年的精湛造藝，觀眾欣賞時覺得阿姐本身就是「大戲」，帝女花的角色便是她本人，演出不止入木三分，就是「十分」也不以為「過」。當時與她同期的芸芸女歌星中，就只有她「粵Pop」『荃』。沒有誇張，今年阿姐幾多歲了？她卻以韓國至潮至In的「江南」舞博得全場一致讚賞，跳來比其他舞蹈員過之而無不及，一點也沒考起她。難得之處還是她以《熱咖啡》及《迷人Pink Lady》結合「江南 Style」，就真的全城只有她擁有這份特色、風格及資格演出，是其他歌手不能模仿的。「福祿壽」固然可以跳最新韓式潮舞，也能模仿阿姐，但那份獨特的韻味就只有她本人才可滲透出來。

經典歌令人回味

當然觀眾還喜歡阿姐的一片真及緬懷當年她走紅風采。她細說45年走紅經過，歌聲背



■阿姐一連15場
新光演出前晚圓
滿落幕。

後有過去TVB的影像伴隨，觀眾便恍如回到那個時空。那些人、物、事都隨流影淡滲滲出來。《京華春夢》、《千王之王》都是當年膾炙人口的經典，如今聽來已是滄海桑田，「回憶總是美好的」百聽不厭之作。美中不足是，若加入《千王群英會》、《書劍恩仇錄》、《撲蝶》，整個電視劇盛世回憶環節便更為完美！更令人共鳴、感人。或者45年的美麗娛樂世界中要數的真的很多，阿姐是用了最誠懇的百分百努力把所想傳遞訊息包攬其中，不然便是6小時多的騷。

■文：比爾

自信能奪亞姐后冠 印度佳麗留港發展



■亞視《2012亞洲小姐競選總決賽》將於本月21日舉行，昨日大會先安排印度代表3號絲域蘭娜·古拉高華（見圖）到重慶大廈一間印度餐廳進行外景拍攝，並品嚐印度薄餅，並獲一眾印度同鄉現身支持及鼓勵，令到絲域蘭娜·古拉高華信心大增，更有信心問鼎冠軍。

現年21歲的絲域蘭娜·古拉高華首次來港，她透過翻譯大讚香港風景

觀，很喜歡這個地方。樣子標緻，身材高挑的她，被看好能得獎，首次參加選美的她不諱言希望能打入三甲，以便日後有更多工作機會。

談到其家鄉發生的強姦案，問到絲域蘭娜·古拉高華可有試過被不禮貌對待？她表示也有聽聞這宗新聞，但覺得每個國家都會有禮貌及不禮貌的人，自己則沒有遇過不禮貌對待。再問到她可覺得印度女性地位低微？她表示一半一半，因她的爸爸是印度人，而媽媽是俄羅斯人，而她在印度出世後，兩歲便移居俄羅斯，一直也沒有再回去，所以若得到冠軍她也希望幫助印度女性提高地位，以及會偕同父母一起回家鄉。

看好自己摘后冠的絲域蘭娜·古拉高華，已打算得獎後留港發展，身在俄羅斯的男友也很支持她，而總決賽當晚男友也會到場為她打氣，父母也可能一起出席。

陳柏宇 裕美 過氣情侶碰頭不尷尬

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）當年玩地下情的陳柏宇（Jason）與裕美，分手多年才承認有過一段情，昨日二人同場出席頒獎禮活動，不單沒有表現尷尬，更並排而坐及不時傾談。裕美表示事前並不知道Jason也會出席活動，不過也不會尷尬，因為他們分手後仍有聯絡，她亦認識Jason現任女友符曉薇。

問到裕美與Jason拍拖時可有一起去過旅行？她卻說：「無去過，想婚後去，同男去旅行好危險的。」裕美表示平日去旅行多是去日本，希望將來結婚去愛爾蘭度蜜月，問到她是是否認定男



■裕美

■陳柏宇

見曉明「蜈蚣腳」

Angelababy 嗌恐怖

香港文匯報訊（記者 李思穎）Angelababy（見圖）和黃曉明拍拖已是公開的秘密，Baby對於愛郎腳傷自然關心，她見到對方「蜈蚣腳」的相片大感恐怖，希望他這次意外換來更大收穫，又形容曉明對工作很博殺，應該很快復工。

Baby投資的美甲店因加租，又沒有太多時間兼顧之下，決定將美甲店引入到美容店，昨日Baby便整了七彩指甲做生招牌舉行開幕典禮。她透露去年過了世界末日才開始賺錢之旅，故今年不計較辛苦，努力至上，自言急著買樓。問她是否急於結婚？Baby說：「唔係，現時睇中價值3千萬的2千呎單位嘍，所以要努力工作。」她不停工作會否沒時間拍拖？Baby謂：「寧願要事業，趁後生多搵錢，女性都要有一番事業，即使以後結婚也不會後悔後生時沒有努

力過。」說到其緋聞男友黃曉明的腳傷時，Baby忍不住說：「確實好慘，不過佢好多人照顧，（為他喊過？）咁又唔會，我不是小說裡多愁善感的女孩，挺是堅強。人生邊個沒受傷過，只要出來作品有好評，有傷痛都是值得。（就算『蜈蚣腳』都值得？）意外沒有人想發生，希望大家健健康康，意外可換來更大收穫。（為曉明心痛？）不講這些，免得出條題話我心痛。（有否被『蜈蚣腳』嚇倒？）見到張相都幾恐怖。」問她會否幫曉明在「蜈蚣腳」上美甲？她笑說：「他始終是男仔，走man的路線，做美甲不相襯。」至於曉明何時復工？Baby謂：「過兩日，應該好快，他很博殺的，就算未行得都會工作，像我之前拍戲腳傷都要繼續開工。」

